

大家好，如果您还对人类进入元宇宙了吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享人类进入元宇宙了吗的知识，包括人类进入宇宙时代的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [未来人类会进入元宇宙的时代吗？](#)
2. [元宇宙会是人类的未来形态，甚至终极形态吗？](#)
3. [元宇宙是不是人类走向灭亡的开始？](#)
4. [扎克伯格入局“元宇宙”，是“泡沫”还是人类世界进化的最终章？](#)

未来人类会进入元宇宙的时代吗？

首先要搞清楚什么是元宇宙，所谓的元宇宙，其实就是超级智能控制时代，可通过脑电波控制任何所需要控制的设备，说白了就是可以人机交互，只不过将超级智能控制，人机交互，取了个玄幻的名字元宇宙。

用大脑控制操作任意的机器设备，也就是民间所说的意念，其实这类意念是通过脑电波发出的信号，来控制机器设备的，但前提是要想用脑电波控制的机器设备，必须要在被需要控制的机器设备上，按装脑电波接收器，和输出控制器，才能控制机器设备的工作。

进入元宇宙时代，其实就是进入超级智能时代，对人类来说在享受科技成果时，也是人类的灾难，为什么呢？因为什么都由超级智能机器人代替了，人类就成为多余的了，所以未来世界，是被少数科技精英控制着的，而人类就过着寄生虫一样的生活，虚度光阴，因为大多数的人，以不需要动脑和动手了，智力也就会逐步衰退。

随着科技越来越发达，人类的寿命越来越高，所以未来的人类，老年人比年轻人多，事实上就是老年社会时代，等于是被圈养的老年时代，由于地球进入老年社会时代，消耗的资源多，相应的带来的污染也就越来越多了，很多的家庭就会灭亡，为什么呢？因为控制未来世界的人，因以不需要人工劳动力了，就不需要养那么多人了，就会控制人口的增长，所以能活着的家庭，除了少数科技精英，其余的都是富豪家庭中的人了，而普通的人将会为他们的生存空间，而退出这个世界。所以这就是高科技成果，会将大多数的人类毁灭于高科技的发展。

元宇宙会是人类的未来形态，甚至终极形态吗？

谢邀！

在回复《电影《头号玩家》的虚拟世界告知我们VR时代的来临，你怎么看？（<https://wukong.toutiao.com/answer/7009607855494873358/>）》中，从VR切入谈了些对虚拟世界的未来畅想，最后提到VR虽然很爽，但问题是，一戴上了VR的眼罩之后，现实环境你就看不到了，那出门连过个马路都不行啊，于是那AR就来了。

接着谈。

AR是Augmented Reality的简称，可翻译为“实拟虚境”或“扩张现实”，比如Google眼镜，首先它和普通眼镜一样，什么都能见到，但在现实的基础上，能显示更多的东西，在技术上是透过摄影机影像的位置及角度精算并加上图像分析技术，让屏幕上的虚拟世界能够与现实世界场景进行结合与交互。

这种技术早在1990年出现，近年来，运算能力的提升，用途也越来越广，最简单的如翻译，文字翻译，甚至同声传译，不过，以我在美国加拿大留学、工作、生活超过30年的经验来看，外语依然还是学的。再举例旅游，比如去一个博物馆，你一到那个景点，虚拟导游就出现了，你还可以选择你喜欢的风格，是郭德纲呢，还是林志玲.....

特别强调一下，这些技术也还只是进入元宇宙的大门和通道，真正的元宇宙，还需要更多的东西。

再提一下，其实，元宇宙是英文Metaverse书面直译而来的，以前曾经被意译成“虚拟实境”，这个词来源于很久以前的一本科幻小说。将近30年前的1992年，那时大部分人还不知道互联网为何物（互联网是1994年进入中国的），美国科幻作家史蒂芬森出版了小说《雪崩》（Snow Crash），里面首次提出.....

前面介绍了进入元宇宙的大门和通道VR和AR，虽然可以这样说，做不好VR和AR的话，元宇宙连门都找不着，而真正的元宇宙还需要其他很多内容和技术上的搭建和互通。

比如，你可以将一个自由度很高、维度特别丰满的游戏做成一个元宇宙，我也可以将社交平台做成为元宇宙，他更可以将一个线上的虚拟商城做成一个元宇宙，但最关键的是，非但这些元宇宙之间要能够互通，更重要的是，这些元宇宙和现实世界也能互通，举个例子吧，你在社交平台上约一个网友去到虚拟商城里见面，你只需将链接发给她，不用打的，链接一点就过去了，这时瞬间出现这么一个场景，你打扮成了许仙，那儿出现了一个白娘子向着你翩翩走来，你好，许公子，届时，你俩的约会既虚拟又现实，如所有花销，可能用NFT和现实社会的价值挂钩.....

将在回复《扎克伯格入局“元宇宙”，是“泡沫”还是人类世界进化的最终章？（<https://wukong.toutiao.com/answer/7010738232661328164/>）》中接着谈元宇宙……点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第二部《漫画生活中的金融》新鲜出炉、谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

元宇宙是不是人类走向灭亡的开始？

“元宇宙”，不是真实的宇宙，也不是真实的人类，而只能是一些人脑神经细胞的，一种虚拟的活动意识形态！与宇宙物质运动变化发展构不上任何关系！因为，宇宙的存在变化发展，是由客观实际的一切物质运动决定的，绝不是由人的虚拟意识决定的。人类，就是在太阳系中，也不过是亿亿万里海洋物质中的一棵沙粒，而人脑神经细胞也不过是全人类生物生命长河里的一粒沙粒而已，其意识也只是这粒沙子运动的一些虚拟的电子活动形式罢了！所以，“元宇宙“吹捧成”宇宙招牌“，对真实的宇宙、对人类发展变化，拉不上什么关系，主要是影响一些热衷于虚拟游戏人们的思想意识和生活负担，很可能给人类社会造成伤害，要用有效的法律加以监督控制和管理限制！现在，资本家正在利用网络，股票，媒体，打着思想自由的旗号，大力吹虚第三代网络，推动、捞取，金融、经济利益钱财。如果第三代网络，沿着虚拟化的路线发展下去，脱离客观实际科学的路线走下去，它只能逐渐消亡！现代的宗教，有识之士都在向科学方向靠拢，比如罗马教皇，都聘请不少自然科学家为院士呢！也是个好动向！总之，只要走虚拟化的道路，不管它是“宇宙“也好，“星球“好好，那样虚拟的文化热戏、那样虚拟的“三代、四代“9网络，只能最终走向死亡，这是必然的结果！人类的科学、文化，就从打破虚拟和幻想妄想中，实事求是地艰苦奋斗了几万年，才逐渐形成和产生发展起来的，不是天上掉下来的！而客观实际利民的网络文化，会踏破它们虚拟文化的失败，大步向前发展，取得更加光辉灿烂的成功！当前，霸权资本主义泛滥成灾今天，他们利用虚拟文化麻痹青年、丧失斗志；利用网络虚拟文化，捞取股票、游戏的实际经济利益，会哄动一时，一定要引导青年，不要落入圈套，沉迷于妄想，而浪费青春！这是有识之士的又一个责任呀！这个意见，供人们、社会参考吧！

扎克伯格入局“元宇宙”，是“泡沫”还是人类世界进化的最终章？

谢邀！

之前，从NFT、VR、AR等切入，畅想了一下未来的元宇宙的虚拟世界。简而言之，元宇宙是个系统工程，分为三个层级：内容层、交互层和技术层。其中AI（小机

器人)，以及5G/6G/物联网/云/区块链等是技术层的核心技术，必须率先突破。显然，随着这些技术的实现度越来越高，特别是这一二年的疫情使得人们的生活场景从线下更多转移到线上，游戏、社交、VR/AR内容之间的融合程度越来越高，加速推动了元宇宙概念的发展和渗透，

不过，从金融市场来看，又不得不说，你方唱罢我登场，感觉又好似20多年前的互联网泡沫，任何一家公司，一旦蹭上.COM，立刻鸡犬升天，最近这段日子，元宇宙所带来的预期，给了所谓概念股的炒作由头，难怪有业内人士发出了“这么好的概念，不用来割韭菜都太可惜了”的声音。

再次警示，普通投资者一定要清醒，在某一概念盛行之时，从技术上的发展到在金融市场中的获益，往往要很久很久，更何况，往往泥沙俱下，一大堆打着元宇宙的公司中，最终能脱颖而出的只能是凤毛麟角，你能投中的概率好似中乐透六合彩票一般，毕竟投资不是虚拟世界的游戏，而是真金白银的投入，盲目追捧，最终受伤的往往是自己的钱包。

再顺便提一下，虽然之前扎克伯格宣布入局“元宇宙”，但据美国《时代》杂志报道，苹果CEO库克最近明确表示，不会乱用“元宇宙”这些流行词。

《时代》记者问：除了苹果以外，就整个行业的技术景观而言，您发现了什么让您感到兴奋的创新了吗？

库克：我对人工智能非常着迷。在今天，人工智能已经渗入到许多产品中。从人脸指纹识别、照片分组、到Siri的工作方式，人工智能无处不在。人工智能目前仍处于发展的早期阶段。

（思进注：9月7日消息，小机器人向上海市高级人民法院提出行为保全申请（禁令），要求苹果公司立即停止涉及Siri的专利侵权，停止生产、销售、许诺销售、进口、使用，侵犯小机器人的“一种聊天机器人系统”发明专利的iPhone产品。目前，上海市高级人民法院已接受小i提出的禁令申请，案件持续审理中。小i机器人产品运营主体智臻智能于2001年成立，2004年1月推出小i机器人，同年申请发明专利“一种聊天机器人系统”。2009年，专利获得授权。而Siri公司成立于2007年，2010年被苹果以2亿美金收购。随后，苹果在2011年发布了首款搭载Siri的手机iPhone4S。小机器人与苹果之间曾有过关于专利纠纷的八年拉锯战。最终，最高人民法院于2020年终审判决中确认了小i机器人专利权的有效性。）

我还对增强现实技术（Augmented Reality, AR）感到非常兴奋。增强现实是虚拟世界与现实世界的叠加，但不会分散人们对真实世界和人际关系的注意力。相反，增强现实技术将加强人们之间的联系，增强人们之间的合作。

《时代》记者问：这是否就是人们所说的元宇宙（metaverse）？

库克：这是有明显不同的两个词。我不会乱用这些流行词。我们称之为“增强现实”。这一技术令我感到非常振奋。我相信科技可以令这个世界变得更为美好。当然，这取决于创造者，取决于他们是否审慎考虑了技术的使用方式。但总体来说，我对未来保持非常乐观，技术进步将让人们有更多的休闲时间，同时也让人们拥有更多的可能性去做他们想做的事情。

再强调一下，在金融这个市场上，金融创新就像是野蛮生长，监管是约束边界，而危机是创新和博弈碰撞的结果，也是下一个周期的开端。即：金融创新、金融监管和金融危机，构成了整个金融市场的生命周期.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第二部《漫画生活中的金融》新鲜出炉、谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

关于人类进入元宇宙了吗，人类进入宇宙时代的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。